SH6F4R1B~

1. BN #(EN#E1~5)

OEFEA(1EIZDOF) DS B AT (7R RS LA L 8BS R SR )
EEe]
AT 658 CP ) 1,023 mg
B2 777 24 ENHES 1,148 wp
ENiE3 900 AT BA7=10.14M
[FIAEECABE&E1EI(1.0148)]
QB B4L
DABMECD) 4047 (1@IZDE)
2) BB BEEEANFRIME (T )1 bosnr (1 HIZDE)
SR FH N EHE AT INE 40842(1 AIZDE)

HNEBELEHEME(CT) BT B 3= —E R BN R GR AT #125.9%) R U BAT %
S)NERE S TABREME (D) Fresmsicy —CRBIMNERGERTNHEE.0%) & &L BAH
C)NMEMEBEEN—RXT7YTTENE medacd—CRBMERCEFRNEL1%) E R0 B

KNERROBEEGE, NERREBE QI TIHER T,
* RICHE X o (TR 1T =1.014MELTEHELET,

2. NEFHEMBES—EX(EXE1-2)

(NEETFH- BRERIEREERE)

OEKXBLL (A8

B 1,798 BEXED 3,621 84
Bh=10.14M (AREECa B B1.014M))

QINEHLL (A%

AEE#EER LIV —T & 100842 (1 BI2DE)

2) R RER B ENNE | 100845 (1 AI22E) %34 AIZ1E
) EEREER LEEME I 100842 (1 BI=2%F)

4) OfetkrEm L& I 150842 (1 BI2D%F)
S)RIEMNEHEARHINE 4084 (1 BI=o%)

B)NMEMEMBREMECT) AT BT TH —E R BN R GRAT N 6135.9%) & R B4
DINEBESFHTUNBLEME() Fesicd—ERBIME RGBT HEE1.0%) % LB Ak
BINEREER—AT YT XEME ey —CRBMERGEFN#IE1.1%) EECBAH
XN ERBEOBEBGF. NERKAHEEI SIS TIERTI,

* RIS (T#it) 1H=1014HELTEHELET,

ONERBNEEES

DAAEOHLICLSY —ERFEHOERKE
1RFE MY 1,000M

2)BEREREEBAHEOHE
FE1FoA—kLéH=Y 1008
3)BZ 1& b5b0M
4> 1& 100M
BYMEBL 2/ V(B HAXHRE) 1% 100 NN YA X4E) 1% 50/



